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ACTA N° 040 ORDINARIA 

CONCEJO MUNICIPAL DE RAUCO 

 

Los Sres. Concejales, por unanimidad, siendo las 10:05 hrs. votan a favor de 
iniciar la sesión presidiendo el Concejal Sr. Pascual Arevalos, dado que la 
citación era para las 09:30 hrs y no ha llegado a iniciar la sesión el Sr. 
Alcalde. 

 

En Rauco, a 05 de Diciembre del 2017, siendo las 10:05 horas, se da inicio a la 

Sesión ordinaria Nº 040  del Concejo Municipal, con la Asistencia de los 

concejales Sra. Silvia Espinoza, Sres., Sergio Rivera, Ismael San Martín, Juan 

Jofré, Manuel Poblete y presidida por Don  Pascual Arévalos , quien en nombre de 

Dios y de la Patria, da inicio a la sesión. 

Se destaca que esta acta es un extracto de la reunión y que además se 
cuenta con el audio de la sesión ordinaria N° 40. 
 
El Sr. Pascual Arevalos, en su calidad de Concejal Vice-Pdte del Concejo, explica 
a los asistentes sobre el horario de citación para  la sesión y la espera por 
Reglamento  que puede ser de hasta 15 minutos para dar inicio, explica además 
que los Concejales, votaron en forma unánime para dar inicio al Concejo Solemne 
y detalla la Tabla citada. 
 
 
 
TABLA DEL CONCEJO 

 OBSERVACIONES ACTA ANTERIOR 

 SESION SOLEMNE CONCEJO CON MOTIVO DE LA CELEBRACION 

DEL ANIVERSARIO N° 126 DE LA FUNDACION DE LA COMUNA DE 

RAUCO, EN LA ESCUELA LOS ALMENDROS DE PALQUIBUDIS, CON 

LA COMUNIDAD ESCOLAR Y PADRES Y APOEDERADOS 

 PARTICIPACION DE LOS SRES. CONCEJALES CON MOTIVO DEL 

ANIVERSARIO DE LA COMUNA 

 INAUGURACION CUBIERTA MULTICANCHA DE LA ESCUELA LOS 

ALMENDROS 

 

 

Primer Punto de la Tabla: 

ACTA ANTERIOR 

El Sr. Vice-Pdte. Llama a votación respecto del acta anterior. 

No hubo observaciones al acta, por lo que se aprueba por la unanimidad el acta N° 

039. 

 

Segundo Punto de la Tabla: 

   SESION SOLEMNE CONCEJO CON MOTIVO DE LA CELEBRACION 

DEL ANIVERSARIO N° 126 DE LA FUNDACION DE LA COMUNA DE 

RAUCO, EN LA ESCUELA LOS ALMENDROS DE PALQUIBUDIS, CON 

LA COMUNIDAD ESCOLAR Y PADRES Y APOEDERADOS 

 

Don Pascual Arevalos, instruye el tema, respecto al aniversario N° 126 de la 

comuna y agrega ser un honor para el Concejo, sesionar en la localidad de 

Palquibudis. 
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Tercer Punto de la Tabla 

 PARTICIPACION DE LOS SRES. CONCEJALES CON MOTIVO DEL 

ANIVERSARIO DE LA COMUNA 

 

Los Sres. Concejales, entregan un saludo protocolar de la siguiente forma: 

 

Sra. Silvia Espinoza: 

Dice que se incorpora el Sr. alcalde a la sesión y que se dio inicio a la sesión por estar 

citados a las 09:30 hrs.  Agrega que hace años atrás, Palquibudis no tenía posibilidad 

de proyecto y en su época, se construyó la linda escuela, la que hoy  cuenta con una 

muy buena techumbre. 

 

El alcalde, saluda a  los asistentes y se excusa por el atraso el que se debe a  razones   

De salud. 

Explica el alcalde el motivo de realizar un Concejo solemne en la localidad de 

Palquibudi y el motivo del aniversario de la comuna. Continúa el alcalde con la tabla y 

cede la palabra a los demás  Sres. Concejales: 

 

Don Juan Jofre: 

Agradece a cada uno de los asistentes por haber confiado en él y desea el mejor 

aniversario a los presentes. 

 

Don Pascual Arevalos: 

Saluda a la comunidad de Palquibudis y dice ser un honor participar de una sesión en 

la localidad y más aún estando de por medio el aniversario de la comuna, reitera el 

saludo y desea una felices fiestas de fin de año. 

 

Don Ismael san Martín: 

Saluda a todas las personas que acompañan en el acto  y dice traer unos obsequios 

del Consejo de la Cultura y las artes, agrega que Palquibudis es una comunidad muy 

especial.  Desea un buen año 2018 y que espera que todos los niños pases de curso. 

 

Don Sergio Rivera: 

Saluda a todos los presentes y a los vecinos del sector, desea éxito al colegio, dice que 

desde hace muchos años que es Concejal, ha visto crecer la comuna e insta a seguir 

con mucho progreso. 

 

Don Manuel Poblete: 

Saluda al alcalde y Concejales, autoridades, apoderados y alumnos, dice que ha visto 

como ha crecido la educación y espera que siempre sigan sean un muy  buen colegio, 

dice a los alumnos que valoren a los profesores y que se sientan orgullosos de la 

infraestructura, agrega que cuentan con el apoyo del concejo y de su persona. 

 

Cuarto Punto de la Tabla 

 INAUGURACION CUBIERTA MULTICANCHA DE LA ESCUELA LOS 

ALMENDROS 

 

El alcalde, invita a los Concejales a participar a la Inauguración con el corte de cinta de 

la Multicancha Escuela Los Almendros, la que tuvo un costo de $58.576.845.- Agrega 

que espera tener para todas las  escuelas este tipo de techumbres. 
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 Siendo las  10:33 hrs se levanta la sesión 

 

ACUERDOS: 

 No hubo 

 

 

SILVIA ESPINOZA ELGUETA    PASCUAL ARÉVALOS M. 

 CONCEJAL       CONCEJAL 

 

 

 

         

SERGIO RIVERA SAAVEDRA        MANUEL POBLETE NAVARRO 

 CONCEJAL               CONCEJAL 

 

 

 

        

ISMAEL SAN MARTIN AGUILERA        JUAN JOFRÉ BAHAMONDES 

               CONCEJAL                         CONCEJAL 

 

 

 

       

PATRICIA AGUILERA HERNANDEZ           ENRIQUE OLIVARES FARIAS 

       SECRETARIO MUNICIPAL                ALCALDE 

               MINISTRO DE 
 
 
 
 
 
 
 
 


